

Mai multe job-uri pentru tineri

Un sfert dintre angajatori caută studenți

Unu din patru angajatori români intenționează să recruteze studenți în perioada octombrie - decembrie 2018, se arată într-un studiu realizat de BestJobs. Totuși, ei nu sunt dispuși să ofere un program flexibil celor care vor să își continue studiile; pe de altă parte, vor să le dea salarii la fel de mari ca ale celor cu studiile finalizate. Jumătate dintre angajatori estimează că, până la finele anului, vor scoate la concurs până la zece poziții noi, pentru care vor recruta exclusiv studenți, iar alți 23% dintre ei - între zece și 20 de joburi noi, cu același target. Cele mai multe job-uri vor fi în domenii precum customer service (25%), logistică și producție (16%), vânzări (10%), marketing și comunicare (8%), dar și domenii mai complexe, precum inginerie (9%) și IT (9%). „Într-o piață a forței de muncă tot mai săracă în specialiști, recrutarea de studenți reprezintă o soluție care aduce multiple avantaje pe termen lung. În primul rând, ei vor dobândi abilități practice încă de pe băncile facultății și, astfel, vor avea aptitudinile necesare după absolvire. Tinerii sunt dornici să învețe, sunt deschiși la nou și au o putere de adaptare foarte ridicată. În plus, competențele lor digitale sunt mult mai ridicate decât ale generației anterioare. Pe de altă parte, există și dezavantaje, precum interesul lor fluctuant pentru un anumit domeniu sau angajator și lipsa maturității care să ducă la asumarea unor decizii profesionale”, spune reprezentantul BestJobs Mădălina Dan.

Paul NĂSAUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Comunicat



Contul meu RAJA - un nou serviciu online

Pentru că timpul este extrem de prețios pentru clienții noștri, depunem permanent eforturi să venim în întâmpinarea nevoilor acestora cu servicii variate, actuale și de calitate.

Începând din luna aprilie, RAJA SA a pus la dispoziția abonaților săi platforma on-line Contul meu RAJA. Este vorba despre un pachet Cont Client complet, sigur și ușor de utilizat, 24 de ore din 24, 7 zile din 7.

Prin contul de client abonații, indiferent de calitatea juridică, au acces, direct și rapid, la informații despre facturile emise, ultimele plăți procesate sau consumul de apă, toate gestionate dintr-un singur loc și numai la un clic distanță.

Facilitățile pe care le aduce noul serviciu online sunt:

- achitarea, rapid și fără un comision suplimentar, a facturilor pentru serviciile de apă potabilă și de

canalizare;

- accesul la istoricul de plăți;
- vizualizarea facturilor imediat ce au fost emise, cu posibilitatea de descărcare și de imprimare a acestora;
- verificarea și transmiterea indexului contorului de apă on-line;
- informații asupra modalității și a perioadei de citire a consumului.

Plățile efectuate sunt actualizate pe platforma Contul meu RAJA în maximum 3 zile.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/propietari care au încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța. Contul meu RAJA poate fi accesat de pe pagina principală a site-ului, apăsând butonul Cont Client. Aici,

abonatul trebuie să introducă codul de client, numele și prenumele titularului/titularilor de contract, o adresă de e-mail validă, cu care abonatul se poate loga ulterior și la care va primi mesajele legate de contul de client, și o parolă ce va fi introdusă de două ori pentru ca sistemul să verifice securitatea ei. Totodată, abonatul trebuie să fie de acord cu termenii și condițiile pe baza cărora li se pune la dispoziție acest serviciu modern, rapid și sigur. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Folosirea platformei on-line aduce numeroase avantaje precum: acces permanent și din orice locație la contul de client, reducerea timpului alocat plății facturilor, transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor.

Școli din Constanța care își suspendă cursurile! Vezi de ce și când!

Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) Constanța a anunțat Lista unităților de învățământ în care, datorită organizării referendumului

național, se impune suspendarea activităților specifice Zilei internaționale a educației programate în unitatea de învățământ sau a cursurilor în zilele de 5 și 8 octombrie 2018. Astfel, în 5 octombrie, își suspendă activitățile specifice Zilei internaționale a educației programate în unitățile de învățământ: Grădinița NR. 52 DELFINII JUCĂUȘI

CONSTANȚA - Școala Gimnazială NR.23 CONSTANTIN BRÂNCOVEANU
CONSTANȚA între orele 8.00 - 12.00 (în 8 octombrie își suspendă cursurile între orele 8.00 - 12.00); Grădinița cu program prelungit NR. 4 CERNAVODĂ - Școala Gimnazială MIRCEA ELIADE CERNAVODĂ între orele 8.00 și 16.00 (în



8 octombrie își suspendă cursurile între orele 8.00 - 16.00); Grădinița CU PROGRAM PRELUNGIT VESELIEI

NĂVODARI - Grădinița cu program prelungit VESELIEI NĂVODARI între orele 8.00 și 18.00; Grădinița cu program prelungit LUCIAN GRIGORESCU MEDGIDIA - Grădinița cu program prelungit LUCIAN GRIGORESCU MEDGIDIA - nu e cazul (în 8 octombrie își suspendă cursurile între orele 8.00 - 16.00); Școala Primară NR. 3 SIBIOARA - Școala Gimnazială NR.1 LUMINA între

orele 8.00 și 11.45; Grădinița SIBIOARA - Școala Gimnazială NR.1 LUMINA între orele 8.00 și 11.45 - nu e cazul; Grădinița cu Program Normal NR.40 CONSTANȚA - Școala Gimnazială NR. 33 ANGHEL SALIGNY CONSTANȚA - între orele 8.00 și 12.00 (în 8 octombrie își suspendă cursurile între orele 8.00 - 12.00).

Mandat European de Arestare

Unul dintre cei mai temuți mafioți din lume, prins în România

„Contabilul”, cum este cunoscut în lumea Mafiei, intermedia legăturile între Cosa Nostra, Ndrangheta și cartelurile columbiene. „La data de 4 octombrie a.c., polițiștii Compartimentului Urmărire – Serviciul de Investigații Criminale, sub coordonarea Direcției de Investigații Criminale - I.G.P.R., în cooperare cu polițiștii din cadrul Poliției Italiene, în baza unui Mandat European de Arestare și a unui ordin european de anchetă, au depistat, în municipiul Oradea, un bărbat, de 66 de ani, din Italia, urmărit internațional.

Bărbatul, Vito Bigione, era condamnat de autoritățile italiene la o pedeapsă de 15 ani de închisoare în regim de detenție, pentru comiterea infracțiunii de trafic internațional de droguri de mare risc. Pentru depistarea lui, polițiștii au beneficiat de date și informații suplimentare, obținute prin intermediul Centrului de Cooperare Polițienească Internațională – Inspectoratul General al Poliției Române. Cel în cauză a fost prezentat Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Oradea, care a emis ordonanță de



reținere pentru 24 de ore, urmând să fie prezentat la Curtea de Apel Oradea, în vederea luării măsurilor ce se impun. Bărbatul a fost încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor”, se arată într-un comunicat trimis de Poliția Română